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INSTRUCOES

» Leiacom atencdo cada questdo antes de responder

= AProvaé SEM CONSULTA

» DESLIGUE OS CELULARES - Eles néo poderdo ser usados durante a prova

= NAO SAO PERMITIDAS CALCULADORAS !!!!

»= Tire as davidas no momento da leitura da prova feita pelo Professor.

= Responda somente com caneta preta ou azul (questdes escritas a lapis ndo serdo consideradas).

* Procure rasurar o minimo a prova e nao use corretivo. ldentifique as rasuras com: ANULADO

» Mediante ocorréncia de “DESVIOS DE CONDUTA”", o aluno ficara com zero na PROVA correspondente.

» Favor escrever com letra legivel, caso o professor ndo identifique a resposta, a questdo sera anulada.

= Arevisdo da prova serd na proxima aula.

= Esta folha de questdes ndo seraretornada ao aluno. Responda Todas as Questdes na Folha de Prova da

Universidade

1% Questéo: (valor 1,0 ponto)

Nossa representante da turma visitou um museu do computador e conheceu vérias maquinas. Apds a visita, o

professor Fred Ihe perguntou:

i. Qual foi a primeira maquina calculadora a usar dispositivos externos (cartdes perfurados) para célculos ? (0,3
ponto)

ii. Quem foi o pesquisador que resolveu o problema do Censo americano de 1890, dando origem a IBM ? (0,3
ponto)

iii. Quem foi o responsavel pela primeira maquina a usar bits, ao invés de algarismos decimais ? (0,4 ponto)

2% Questdo: (valor 1,0 ponto)
Um de seus colegas de turma questionou em uma de nossas aulas a possibilidade de aumentarmos o ndimero de
simbolos dos sistemas computacionais, para compactarmos ainda mais 0s bits em sua representacéo. Para isto,
podiamos criar o sistema icosadecimal, ou seja, na base 20.
a) Essa é uma boa ideia ? Por qué ? (0,5 ponto)
b) Como eu converteria (J3G0),, para decimal ? (0,5 ponto)

3% Questéo: (valor 1,0 ponto)
Avalie a seguinte assertiva: H4 trés representacdes possiveis para sinais negativos na base 2. A Unica que
evita a representacdo do zero de duas formas diferentes é o complemento a 2. Isto esté certo ? Porque ?

42 Questdo: (valor 4,0 pontos — 0,8 ponto cada)
Faca os calculos abaixo. Apenas serdo consideradas as respostas acompanhadas da memoria de célculo.

Apenas serdo aceitos calculos e respostas em binario OU em hexadecimal :
a. (6F)is + (76)s
(1100001); — (3E)16
139 X (7)16
(1001100), + (14)s
Se a soma de dois nimeros binarios é 71 e a subtracdo entre eles da 15, quais sdo estes numeros ?
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5% Questdo: (valor 1,0 ponto)
Qual é o valor de X na igualdade (249)o = (13B)x

62 questdo: (valor 2,0 pontos)
Resolva a equacéo a seguir, para A = 101100, B =101010 e C = 000111
A®B-C-A

X = p—

A-(A®B)
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